Chia 20,1 gam hỗn hợp X gồm CH3COOH, C2H5OH, CH3COOC2H5 làm 3 phần.
Phần 1: Tác dụng với Na dư thu được 0,448 lít H2 đktc.
Phần 2: Tác dụng vừa đủ với 500 ml dung dịch NaOH 0,2M đun nóng
Phần 3: (phần 3 và 2 có khối lượng bằng nhau) tác dụng với NaHCO3 dư thì có 1,344 lít khí bay ra(đktc). Khối lượng C2H5OH trong phần 1 có giá trị gần nhất với
A. 0,48
B. 0,67
C. 0,55
D. 0,74
Tỉ lệ khối lượng ancol trong phần 1: cả 3 phần tỉ lệ với số mol axit trong phần 1: cả 3 phần.
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